



28-летний житель Лискинского района подозревается в жестоком избиении мужчины, повлекшем его смерть

02 января 2015 года на территории БУЗ ВО «ГКБ СМП №10» было обнаружено тело 54-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря профессиональным действиям следователей, следователей-криминалистов СКР и оперативных работников уголовного розыска особо тяжкое преступление раскрыто, злоумышленником оказался 28-летний житель с. Дракино Лискинского района Воронежской области.

Следствием установлено, 02 января 2015 года в приемное отделение БУЗ ВО «ГКБ СМП №10» от дома по ул. Ленинградская г. Воронежа с диагнозом алкогольное опьянение был доставлен 54-летний местный житель, который был помещен в смотровой кабинет. В указанном кабинете помимо него находилось еще двое мужчин, также находящихся в состоянии алкогольного опьянения. В период времени с 11 часов 40 минут до 14 часов 00 минут в кабинет периодически заходил 28-летний мужчина, который употреблял спиртные напитки с одним из находящихся там мужчины, а затем уходил. В один из таких визитов между 54-летним мужчиной и 28-летним парнем произошла ссора, в ходе которой последний подверг потерпевшего жестокому избиению, нанося удары руками и ногами по шее и туловищу. После этого злоумышленник с места происшествия скрылся, а потерпевший, пробыв некоторое время в смотровом кабинете, вышел на улицу. Около 15 часов 02 января 2015 года его тело было обнаружено на территории больницы.

Злоумышленник задержан, в ходе следственных действий подозреваемый дал признательные показания. Мужчина ранее судим за совершение кражи и разбойного нападения.

В настоящее время, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/893468>